

В Ашхабаде состоялась встреча Рашида Мередова с заместителем главы МИД России Михаилом Галузиным

**29 января в Ашхабаде заместитель Министра иностранных дел Российской Федерации Михаил Галузин, находящийся в Туркменистане для проведения консультаций, был принят Заместителем Председателя Кабинета Министров, Министром иностранных дел Туркменистана Рашидом Мередовым.**

В ходе переговоров стороны подробно обсудили ключевые вопросы российско-туркменской повестки дня. Особое внимание было уделено графику предстоящих межгосударственных контактов, перспективам расширения торгово-экономического сотрудничества, а также реализации совместных проектов в культурно-гуманитарной и образовательной сферах.

Собеседники подтвердили взаимную приверженность поступательному развитию всестороннего партнёрства в духе углублённого стратегического взаимодействия. Российская сторона выразила готовность оказывать всестороннюю поддержку Туркменистану в период его председательства в СНГ в 2026 году, когда Содружество отметит 35-летие со дня основания.

В завершение встречи состоялся обстоятельный обмен мнениями по актуальным региональным и международным вопросам, представляющим взаимный интерес.